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 Від рівня експортного потенціалу країни значною мірою залежить її 

місце в системі світового господарства, вплив на загальносвітові процеси, що 

визначає не лише економічну, а й політичну вагомість країни, авторитет і 

місце держави в міжнародних відносинах. 

Реальна участь країни в експортній діяльності є, багаторівневим 

системним процесом. Характерною особливістю сучасного стану розвитку 

експортної діяльності України є глибокі зміни у співвідношенні динаміки 

можливостей загальнодержавного і регіонального рівнів експортної 

діяльності і відповідно посилення експортної активності регіонів. Отже, 

формування якісно нового рівня взаємовідносин України із світовим 

співтовариством потребує глибокого вивчення об’єктивних основ та 

обґрунтування практичних шляхів розгортання більш активної участі її 

регіонів в експортній діяльності, розширення їх повноважень в організації і 

розвитку цього процесу. Зрозуміло, що без певних теоретичних досліджень 

здійснити це неможливо, так само як без останнього неможливо забезпечити 

повноцінну і рівноправну інтеграцію України у світове господарство, 

ефективну реалізацію її великого експортного потенціалу. 

 Питання формування і розвитку експортного потенціалу регіонів, 

дослідження їх ролі у загальнонаціональному експортному потенціалу є 

досить актуальною і простежується у працях таких економістів як І. Казаков, 

В. Капіцин, Н. Ларіонова, А. Липко, М. Сейфулаєв, В. Третьяк, В.М. Бегма, 

Г.І. Мазуров, О.М. Кисельова, С.Т. Дубков, Н.М. Пирець, В.В. Юхименко, 

А.Н. Азрілліян, Е.В. Волкодавова, Д.М. Стеченко, І.В. Скорнякова, Т.О. 

Гордєєва, Т.М. Мельник, Л.І. Піддубна та ін. 

Як засвічує практика існують значні проблеми з формування 

експортного потенціалу підприємства, що потребує ефективних механізмів 

впровадження в діяльність підприємства. 

Нa cвiтoвoмy pинкy пpaцює близькo деcяти кoмпaнiй-виpoбникiв 

вищевкaзaнoгo типy oблaднaння. Ocнoвнi з них: «Rotoflow» США, щo 

вхoдить дo гpyпи «General Electric»; «Mafi-Trench» США i «Energas» 



Нiмеччинa, щo вхoдять дo гpyпи кoмпaнiй «Atlas Copco»; ПАТ «Тypбoгaз», 

Укpaїнa; «Cryostar», Фpaнцiя . Кoмпaнiї «Тypбoхoлoд», ВАТ «Кpioкop-

Енеpгiя», TОВ «ТypбoДЕН», РФ пoзицioнyють cебе як poзpoбники i 

виpoбники TДА, пpoте мaють не дyже poзвиненy кoнcтpyктopcькy бaзy i 

дocвiд впpoвaдження oблaднaння. 

Підприємство ПАТ «Турбогаз» здійснює впровадження свої товарів на 

ринок СНД та країн Європейського союзу через мереже дилерів та агентів. За 

виконання встановленого обсягу продажів на рік, ПАТ «Турбогаз» підписує з 

компаніями-партнерами договорі на ексклюзивне представництво інтересів 

компанії у їх регіоні. 

 


